

Copie Proces verbal

Încheiat azi data de 12.02.2024 la sediul Primăriei comunei Tăureni .Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.23/05.02.2024 în ședință ordinară.La ședință sunt prezenți 8 consilieri ,lipsește dl Porumb Vasile.La ședință sunt prezenți și primarul și secretarul general.

La începutul ședinței Secretarul General supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru .

Președintele de ședință dl Babă Mihai prezintă ordinea de zi :

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2024
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ”
 - 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere încheiat între Comuna Tăureni și dl Bukoși Ioan
 - 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei de dezmembrare a unui imobil proprietatea privată a comunei TĂURENI înscris în Cartea Funciară nr. 50089
- Ordinea de zi a fost completată cu încă 4 puncte suplimentate prin Dispoziția primarului nr.24/08.02.2024

5.Proiect de hotărâre privind intabularea definitivă a dreptului de proprietate în favoarea domeniului public al comunei Tăureni a imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 50523 Tăureni, reprezentând teren intravilan în suprafață de 1.200 mp, situat în Loc. Tăureni, Jud. Mureș, teren împrejmuit parțial cu gard de plasă de sârmă, având categoria de folosință curți construcții

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a denumirii imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 50523 Tăureni, Nr. Cadastral 50523-C1, situat în Loc. Tăureni, jud. Mureș, în suprafață de 240 mp, din ”Magazie de cereale” în ”Centru comunitar integrat” și schimbarea destinației construcției din ”construcții industriale și edilitare” în ”construcții administrative și social culturale

7.Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei de dezmembrare a unui imobil proprietatea privată a comunei TĂURENI înscris în Cartea Funciară nr. 50712

Suplimentarea ordinii de zi s-a făcut pt.rezolvarea unor probleme urgente. Secretarul General spune să se abțină la vot consilierii locali care au un interes patrimonial cf.art.228 din Codul Administrativ.

Se supune la vot ordinea de zi stabilită prin Dispoziția primarului nr. 23/ 05.02.2004 și completată cu Dispoziția primarului 24/08.02.2024 ; s-a votat în unanimitate cu 8 voturi pentru .Nu s-a abținut de la vot nimeni.

Se trece la pct.unul de pe ordinea de zi.

Dl primar Oltean Ovidiu –Petru în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre prezintă proiectul bugetului local pe Venituri și Cheltuieli , cu Secțiunea de Funcționare și Secțiunea de Dezvoltare împreună cu Coraportul întocmit de primar și contabil ce cuprinde suma de 93.000 lei pentru Învățământul preuniversitar de stat .Este prezentat bugetul pe anexe, anexele de la 1 la 4 inclusiv; anexa 4 cuprinde Lista de investiții.A fost prezentat Referatul de susținere ,de aprobare a bugetului local înregistrat sub nr.107/12.01.2024 și Referatul înregistrat sub nr.165/18.01.2024 , cu mențiunea că a fost respectată transparența decizională și art.39 din Legea nr.273/2006.Dl primar întreabă dacă sunt întrebări legate de componența bugetului local, de cheltuielile repartizate la cele două secțiuni, nu au fost întrebări.Bugetul local însumează la partea de

Venituri 6.640.000 lei și la partea de Cheltuieli suma de 6.761.000 lei pentru Secțiunea de Funcționare și Secțiunea de Dezvoltare. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru pe articole și integral.

Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi.

Primarul comunei Oltean Ovidiu citește proiectul de hotărâre și Referatul de susținere înregistrat sub nr. 207/22.01.2024 și solicitarea formulată de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ecolect Mureș, sunt prezentate sumar anexele atașate proiectului de hotărâre, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct.3.

Tot primarul comunei citește proiectul de hotărâre și referatul de aprobare înregistrat sub nr.305/02.02.2024, arată că, clădirea cu locuințe va trebui demolată și se va construi un cămin pentru bătrâni, motiv pentru care contractul de închiriere se va prelungi numai pt. un an, clădirea se degradează ușor și nu mai corespunde tehnic. Se supune la vot proiectul de hotărâre, pe un an de zile, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Pct.4 de pe ordinea de zi.

Dl primar citește Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 275/31.01.2024 și referatul de admitere al OCPI Mureș prin care imobilul teren în suprafață de 523.863 m.p. se dezmembrează în 2 parcele mai mici. În continuare prezintă proiectul de hotărâre, se supune la vot, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru proiectul de hotărâre.

În continuare se prezintă suplimentarea ordinii de zi.

Se trece la pct.5.

Dl primar citește Referatul de susținere înregistrat sub nr. 381/8.02.2024 și proiectul de hotărâre inițiat în acest sens. Dl primar arată motivele pentru care se impune întabulara definitivă a dreptului de proprietate în favoarea domeniului public al imobilului înscris în C.F. nr.50523. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct.6.

Dl primar citește Referatul de susținere înregistrat sub nr. 375/08.02.2024 și proiectul de hotărâre inițiat de dânsul din care rezultă necesitatea schimbării denumirii imobilului din Magazie de cereale în Centru Comunitar Integrat în comuna Tăureni, jud. Mureș. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct.7.

Tot dl primar citește Referatul de aprobare inițiat de dânsul înregistrat sub nr.372/08.02.2024 și proiectul de hotărâre inițiat în acest scop. Sunt prezentate sumar înscrisurile trimise de către ADI ECOLECT cu privire la avizarea Documentației de delegare temporară a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transferul acestora. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct.8.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre și referatul de susținere înregistrat sub nr.379/08.02.2024, este vorba de pășunea înscrisă în CF nr.50712 care se va dezmembra în două loturi, unul rămâne pentru animale și unul se va concesiona pentru parc fotovoltaic. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Discuțiile i au sfârșit, se dclară ședința închisă.

Președinte de ședință

Secretar General

Ss indescifrabil

Ceaf. cu originalul
Secretar General
Off